
Finišujeme, maximální nasazení je jak u trenérů, tak u dětí i rodičů.
Přes velkou marodku,  v den akce se omluvilo  17 registrovaných dětí a tři  registrovaní  bez  omluvy 
nedorazili, i přesto se  uskutečnila 24. Přespávačka. Je záhadou, že akce byla naplněna na maximum. 
42 dětí v tělocvičně, pro které bylo připraveno 16 trenérů a asistentů, akce opět splnila očekávání. 
Sportovci byli rozděleni do skupinek po jedné nebo dvou dvojičkách a každý trenér se dětem věnoval  
individuálně.  Kdo byl  pozorný,   má obrovský skok před ostatními.  Přespávačka byla  vánoční  proto 
nechyběly dárečky, koledy, hry, soutěže, dobroty, cukroví, exotické ovoce  a velký kopec srandy. Bylo 
večerní kino, malování vánočních obrázků. Tentokrát děti byly hodně fajnové, večer krásně usnuly a 
ráno před budíčkem nebylo slyšet ani pípnutí. Nebyl jediný uplakánek. S pomocí asistentů se dokázaly i 
rychleji sbalit a vše parádně klapalo. Jsme na dobré cestě, nejmenší děti si vysloužily žlutý proužek a 
máme 2 bíložluté pásky. 

Vrcholná akce pro rodiče našich dětí, kteří vstoupili do  nové životní etapy. 
Na začátku listopadu 2025 se někteří rodiče našich svěřenců rozhodli otestovat judistický pohyb 
na  tatami.  Chtěli  zažít,  stejný  pocit  z tréninku  jako  jejich  děti.  Chtěli  být  příkladní,  chtěli 
pochopit  princip  juda,  pochopit  náročné  techniky,  pochopit  pravidla.  Každý  týden  jsme  se 
společně posouvali na dlouhé a náročné cestě. Někteří rodiče měli i doplňkové nadstandardní 
tréninky,  měli  k dispozici  spoustu studijního materiálu,  vše brali  vážně a velmi  zodpovědně. 
Společně s dětmi se doma připravovali na každý trénink.   Rodiče chtěli zažít i přespávačku a 
byla  v podobném  stylu.   Poslední  akce  tohoto  roku  patřila  rodičům,  kteří  plnili  závěrečné 
zkoušky základního kurzu. Nebylo to úplně jednoduché, zkoušky obsahovaly  6 technik v postoji, 
6 technik na zemi, 3 prvky sebeobrany a všechny pádové techniky, včetně všech japonských 
názvů. Po praktické části jsme se přesunuli z tělocvičny na chatu, stejně jako děti. Pěšky bez 
bagáže.  Byla  večeře,  judo přednáška,  po které  následoval  Judo test  z historie  a  teorie  s 20 
otázkami. Po náročném oficiálním programu  nastala volná diskuze, plánování, další cíle a volná 
zábava. Zúčastnění nahlédli  do kronik klubu Juda Beskydy, kde jsou záznamy od roku 1997. 
Večerka nebyla.  Kdo neumí spát bez dětí, nebo partnera  šel domů, odvážní přespali. Dle ohlasů 
přítomných, akci v příštím roce rádi zopakujeme.
Jak naši rodičové na zkoušce dopadli, se dozví na posledním tréninku pro dospělé. 

Zastoupení jsme měli i v Praze v Akademii Lukáše Krpálka, 
kde si super trénink užil Kuba Čtvrtka z Hnojníku. 

Poslední turnaj roku 2025 je v Orlové, 
kde máme několik zástupců, všichni jedou domů s medailí. 

Fotografie z akcí naleznete v galerii. 

Děkujeme a blahopřejeme všem aktivním hráčům za podané výkony.
Od 15. 12. do 18. 12 probíhá Slavnostní vyhodnocení na všech základnách. 

Rodiče jsou zváni na ukázkové tréninky i trénink samotný.


